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9*11.03.11 Укдвдхг асбоцементных запорных трубопроводов кзрухной сети водопровода 
диаметром 400-500 мм с помощью атокраяа. отр. 3

9*IIq03J37 Укладка иапорнгт трубопроводов зга асбоцементных труб диаметром 200 * 
300 V* з  транше без крепленг’! при помощи кранов-трубоухдадыхов отр. 18

Э.ПаОЗеДО Укладка асбоцементных напорных трубопроводов арухной сети водопровода 
диаметром до 300 мм при помощи автокрана. стр. 30

9*ГТ.03*08 Укладка напорных трубопроводов из асбоцементных труб диаметром 400-500 ш  
з  траншею без креплений яри помощи хранов-трубоухдадчжков. стр. 45

9.12.03.04 Укладка безнапорных трубопроводов из асбоцементных труб дааметром 
400 и 500 мм в траншею без крепл^н.л при помощи кранов-труб оукдадчиков. стр. 57

9.12.03*05 Укладка безнапорных трубопроводов из асбоцементных труб диаметром 
600-800 мм в траншею без креплешгй при помощи ..-раяов-трубоухладчиков. стр.68

9 .II.03 .I2 Ухдадха асбоцементных напорных 'трубопроводов нэтэухной сети водопровода 
диаметром от о00 до 1000 мм. стр. 79

9 .I I .03.09 Укладка напорных трубопроводов из асооцементшх труб диаметром от 900 да 
1000 мм в траншею б~з креплений при помада кранов-трубоукла дчихов. отр. 100

9.12.03.06 Укладка безнапорных трубопроводов из асбоцьлентных труб диаметром 900-1000 
мм в траншею без креплений при помощи кранов-трубоухдадчихс з. отр. Ш



ТВ! СВАЯ ТШОЮПтеКАЯ КАРТА
Тклалсс безнапорных грубое ров слов вз 09.07 Об
асбестссемеатнмх труб диаметром 
600-800 мм в трвнвео без креме art 06.9,12,03.05
при п я я н  кранов трубоукладчиков

Т. Облаоть врамеяеягя

Твповая технологнческа* гарта применяется прн тссектвго- 
а а я п , организации н производстве работ по укхадке безяаяор- 
аого трубсюровода на асбестоцементных труб диаметром 500-800 ml.

В ооиову разработка типовой технадогиесксй карг* положена 
У*Д*»а 1000 в .и трубопровода в трезвев без креплений ддубвной 
ДО 3 метров в грунтах естественной ал «ноет».

Укладка труб выполняется с пшояьо крана-трубоукладчнкг 
T-6IA dpi гад ой в количестве 36 чел. в течение 8,А, <>.б, 11,9 
дней врв работе в две смены в летний перш ел. Присыпка трубопровода 
вронаводнтсн нручнуи. Окончательная зесьшжя -  бульдозер» Д-535 
(Т-75) •

Привяла ирге к местным уеловвя» заключаете» в уточнение 
объемов рабе», средств мехавазапаа в погреби оств а материально- 
твхввческвх ресурсах.

Примечание: Аебэстооемевтиыв трубы диаметром 600,/СО в 800 мм 
ваготанлнввмтея промыилежжостьв отровтельвнх ма­
тер! адов СССР во требовавив потребвтели в согла- 
еоманнм о вланврушамв органами.

Разработана
фятральамм анстятутом 
•Оргтжстрой* 
Кннтпстроя СССР

Утверддева
Главными техническим а 
управ ле наша:

Минтястроя СССР 
Нннороустроя СССР 

Мяктроя СССР » 19-20-5-8
" 12* декабря 1972г.

Срок

*1Л—JL
Т97Э Г.

0. Техяяко-вкояомячоскмв я«азателв 
строательаоге яряесеа

9*и  Наименование 
аяаэателей

БД*
■зм. 600 700 800

I .  Трудоемкость на весь 
объем себя

чед.-
п . 2А6.5 27 .А 286.8

2. Трудоемкость укладка 
I м трубопровода ■ 0,2А6 0.27А 0,288

3. Заработка I рабочего я 
смену м А, 05 3,66 З.Аб

а. Пот ребе ость в мае.-смей, 
крап-труб оукладчяка

м м .-
ем. Гб, 8 Г9.6 22.А*

5. Потребность а мм.-сменах 
трактора Т-75

м м .-
ом А.# А, 56 А ,65

б* Расхож влестроемрпн
* М 28,8 «• 2

I .  Оргвпзяпя «  техяяопя етрвятелмого

Г. До начата укладка трубят 
следугаае работ:

бмгь в т

• устроены временят дорога я яроезхн;

-  евлааяроаиа яовершосп грунта но траесе трувв» 
провода с устрсйством водоотводной к а т а  в
б органа;

-  разработай

-  пбреаеоека « а  труб яровом на « о  г рамой;
• завезя а разложен вдел» трзея трехпяямй
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•  х о сгал ет  механизмы, метрумеет* инвентарь врисвособле- 
nut ■ прочие маъ риалы;

-  in to n e  во временное алектроосаеяение ■ водопровод.

2 . Прокладок трубопровода ва участке в 1000 « ведется по* 
точно во захватам длиной 75 в в следующей последовательности:

-  выравнивание в зачистка два траввевг yctpoicrao припе­
вов;

*■ укдадка сборных бетоннвх дотков колодца;
* укладка труб е полб кв ко* грунтом а монтаж колодцев;
-  заделка отвков;
-  повсывка трубопровода:
-  предварительное аевнтанве трубопровода.

Строповка асбестоаемевпвх труб вровзводвтсв о помощью 
захвата ЦНИИСМТП (см.ряс. 5).

Первая труба укладоваетех с особо тяатежьней проверкой 
вроектвого уклона с помокьо пвехвра. а остальные -  с провер­
ке! укладов ваз яркой.

фзтровка труб по ос я транше я проязводятся при пом ала 
ветра а ннура, натянутого (на высоте половины диаметра трубы) 
во строго вертакахьно забитым рейкам на дне транше! (со eve- 
ненвем осн). Рас. 3 .

Зазор между торпама труб должен быть не более 15 мм. Торец 
трубы, примыкаоке! к колодпу, укладывается заподлицо с 
внутренне! поверхностью стенки колодца, зазоры между трубо! ■ 
колодцем заделывается цементным раствором.

Соединенне асбестоцементных труб между собой осуществляет* 
ев при пом они цилиндрических муфт с кон шатко! стыкав просмо­
ленной прядь» в заделкой их цементным раствором или асфальтовой 
мастхкой.

Для создания равномерного кольцевого зазора по всему пе- 
рниетру соединения в надвинутую на стык сцентрированных труб 
муфту вставляют специальные шаблоны, состоянже из двух по* 
новинок, соединяемых и закрепляемых при надевании ив стык за* 
крепительным болтш (см. рис» 4).

Ш
В об разовая им! шаблонам зазор закрепляют прядь. У плотив 

прядь, ваблса удаляют; оетаввуюов часть стихового прострпст* 
ва заполняют пемевтамм раствором алв асфальтом* мастякей. За­
тем снимают ваблов в вводят прядь е другой сторона муфта е 
последующей заделкой цементным раствором влв асфыьтшой мае* 
такой. Пространство, занимаемое вражью, восле уплотнения дола* 
во рааватьсн 1/5 обвей дхвав муфтв.

3 . Ос новая яя коаоапев устраиваете в жя «ебня, Трамбовавве
выполняется электротрамбевкей С-690 алв влевмотраШовкой Т-61. 
После устройства осаоааввй под кол огни, монтажа лотков в про­
кладки трубопровода монтируются сборные веде зобе тонные влемев* 
тн колодцев. Строповка меыевтов кадодцвв осуществляется при 
поиски жтухжетвевого стропа грузооожьемвостью 2.5 т .

Сояряение сборных адеыентав вровзводвтсв ва ценен я  ом 
растворе 11*50 е затвркой ■ велезвеввем я вою взвутрн.

Перед предо apt те ль шм нспытаввем трубопровод пржсывв- 
етса грунтом вручную; высота слов заеввкн грунта над трубой 
в средней частв долина быть 0,5 м.

При наличии мягких грунтов без крупных вкхоченн! реко­
мендуется присыпка трубопровода экскаватор ом, оборудованию* 
грейферным коввом.

Остальная часть траншеи после испытания трубопровода 
засыпается любым грунтом без крупных включений с выполне­
нием всех олерапв! механжзврованным способом с обеспечением 
сохранности труб (СВнП В-Б. I-7I в. 3.42), после чего внпоя- 
ияется окончательное нспытапе трубопровода.

Испытание заключается в проверке герметвчноств (плот­
ность заделки стыков, водонепроницаемость отел ох и заделка 
труб в-местах их примыкапи к колодцам) я утечки воды вз 
трубопровода.

Проверка долива быть начата не реньие чем через 24 часа 
с момента заполнения трубопровода водой (СНкП 3-Г. 4.62).

Допустимые венчаны поступления н и  утечки вены через 
стыки и стенки в мЗ/суткж ва 1000 м трубопровода.
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Вилы трубопровода

Асбестоцементные трубы

Диаметры тгтбопговода
600 700 800

40 44 48

4. Качество укладкн трубопровода определяется пряиоли- 
аейностью участка на свет (отклонение от прямолинейности по 
горизонтали допускается до 1/4 диаметра, по вертикади никаких 
отклонений не допускается -  СНяП 3-Г. 4-62) и инструментальной 
точностью установки лотков в колодцах (отклонение от проектных 
отметок должно быть не более 5 мы).

IT. Организация и методы труда рабочих

Г. Состав бригады по профессиям и распределение работы 
между звеньями.

Таблиц* I .

ЯМ
звеия

Состав звена 
по профессиям

Ко-во
чел. Перечень работ

I 2 3 4

1-2 Машинист кранв- 
трубоукдадчика

Трубоукладчики

Мантелет трактора

г Обслуживание кради -
трубоукладчики

5 Зачиока два трапе*, ук­
ладка труб, подбивка грун­
том, заделка стыков, монтаж
деталей колодцев и уста­
новка скоб с ш  закрепле­
ние».

I  Обслуживание трактора
Т-75

3-4 Зешешш 5

г

Разравнивание и трамбо­
вание грунта
Кошев приямков5 Зеилекты

т --------2______

трубоукладчяи1

Л . 5 ....................... —

4 Воаытпи трубопроводаб

2. Методы а приемы работ

Монтаж трубопровод* производите* брвгадо! и* 6-ти звень­
ев.

1-2 звемо (рыУгтаат а разные смены)

Уасинист крена-трубоукладчика Ъ .  -  I  чек. (VI)
Трубоукладчик-эвеаьевс* Зр. •  I чад. (TI)
Трубоукладчик 4р. -  I  чел. (Т2)
Трубоукладчик Зр- 2 чал. (73. 74)
Трубоукладчвж 2р. -  I чел (75)

3-4 пене

Землекоп Зр. -  9  чел, (31, Ш)

Землекоп 2р.- 3 чел. (32, 3*

5 звено
Землекоп 2р. -  2 чел. (36, 37)

б звено

Трубоукладчик 5р. -  Г чен.(Тб)
Трубоукладчик Зр. -  3 чел. (Т7, 78,

Укладка трубопровода производится в еле душей технологи­
ческой последователь еос?*;

Зеилехоаы 5 звена от&рыдлвт арвтхъ и местах 
стыковки труб.

Трубоукладчик Т4 производит зачистку два траивен до зро- 
ектноЯ отметки, укладывая грув? по дну трешек в Используя 
его для подбивки. Подготовив транвео, он преступает к устрой­
ству щебеночного основания под холодец: сбрасывает щебень в 
приямок колодца с бровки котлована, разравнивает его в трам­
бует алектротрамбазкой С-690 жле шхевх огрубев кой
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По огончаияи этих робот трубоукладчик ТЯ во31,рашае*ся к 
колодцу прей ауте в захватка» где вместе с трубоукладчиками Т2,
Т5 приступает к монтажу его» По окончании монтажа колота •’ру- 
боу кладчики Т2. Т5 вместе с трубоукладчиком ТЯ приступают к 
уклахке труб в тр&мео.

Трубоукладчик Т5 прожзводмт предварительный осмотр трубы, 
■осле чего производит строповку клетевым захватом» дае* сиг- 
ккл мага йоту ill поднимать трубу и проверяет надежность стро- 
■свет прж высоте подъема 0,2-0,3 м над уровнем земли, затем 
кокает сигнал о подаче трубы в транш ши.

Трубоукладчики Т2 и Та принимают ее и укладывают на под- 
г от паленное основание (с соблюдением допускаемого зазора меж» 
ду торнами), производя выверку при поноси отвеса, шаблоне ж 
визирок к подбивку грунт см с закреплением труб в проектном по­
ложении*

По ококчажжж раскладка труб, кроме последней, примыкающей 
к кол одну, трубоукладчжкк Т2, Т5, ТЯ приступают к монтажу ко­
лета*  Трубоукладчик Т5 дает сигнах машинисту Щ паднп ать 
груи, проверяет надежность строповки оря высоте подъема 0,2-0,Эм 
■ад уровнем земли ■ подает сигнал о подаче дням к .л о та  к мес­
ту укладкн. Трубоукладчики Т2, ТЯ прижимают железобетонный блок 
хжпга колодца ж укладывают его на небеночное основание е про­
веркой проектной отметки я положения по осты. Затем укладывают 
труды* примыкающие к колодцу. Трубоукладчик Т5 производит стро­
повку первого блока колодца* а трубоукладчик Т2 летает постель 
■в раствора в принимает блок* В такой хе последовательности 
производится монтаж остальных блоков колодца. После монтажа колод­
ца трубоукладчик TI приступает к зачистке трапек, а трубоук­
ладчики Т2 и Т5 устанавливают и закрепляют скобы, затирают нвн 
■ монтируют люк колодца» Вслед за трубоукладчиками Т2, ТЯ, Т5 
идут трубоукладчики TI и ТЭ, которые производят эачехакку 
цилиндрических асбестоцементных муфт, заделывают трубы в 
стенах колодцев*

За моя таком трубопровода звено Л 3-Я ведет присыпку труб 
грунтом* Землекопы 31 ж 33 прж помощи электротрамбовок клк 
пвавмотрамбовок утрамбовывают его» Вслед за звеном Я 3-Я ждет 
звено В б, которое производят предав ригельное испытание тру­
бопровода по захваткам Гот колодца до колодца, вхиючая одна 
и* них).

и
Трубоуюсадчикж Г7, ТВ устанавливают заглтакв в трубопроводе 
(заглушки состоят из двух металлических дисков 1 ,2 ), между 
которыми помешаемся резиновое кольцо (3 ). При ввинчивания дис­
ков резиновое кольцо прижимается к внутренней поверхаоств тру­
бы ж создает нужную герметичность. Рже. 2.

Трубоукладчики T9 я Тб присоединяют трубопровод к водо­
проводу ж заполняют через гор*евину люка колодца водой.

Затем трубоукладчик Гб, Т7, Т8 наблюдают за измененном 
уровня веды, просматривают трубопровод, отмечают деф екте 
места и вместе с трубоукладчиком T9 устраняют жх.

Окончательное жепытапе трубопровода производятся после 
засыпки тривнея грунтом.

Я. Указания по техника беэшасаостя.
Прж производстве работ необходимо соблюдать правила по 

технике безопасности, приведенные в главе СИЛ I-A. 11-70; 
особое внимание следует обратить аа пункты 2Я.7., 2Я.О, 2Я.13. 
2Я. 17, 2.65, 2.66, 3 .1 , 3.20» 3.33* Я.Г2, а также па общи 
замечав я:

-  при моктаха труб в сборных железобетонных колодцев жоп­
ка применяться г. лпоиая ыштакяая оснастка;

-  монтаж труб а элементе колодце» рвзрекается жрощвео- 
днть только под руководством бригадира шяш мастера*



rp*tw плодном* раб ОТ д-600

Я Я Наименование
о А  работ **• Обму -Tfn«W 4OTtt. 

■а,,# Н  61. Н> ВвСЬ
мм. объем 

чел-чао чел-яя.

Состав
бригады

Т. Разработка грунта в трап- Землекоп
нее и  я араямнов м3 « • 3 Т.25 м.г гр. -  г

2. Укладка безнапорного 
трубопровода Н.м 903 0.5а 65,а т г - г *

, ар .- I
3. Моятяк колодцев ■т та П.0 10,7

4
Г - ?

а. Засыпка трубопровода 
на высоту 0.5 м м3 1173.3 0.5В ва,г

Эеыдех. 
2р.- 3

5. Уплотнение грунт 
трамбовками

Г 00
иг 90.но 1.95 гг,а*

эр.- г

б. Испытание трубо­
укладчика п.м 1000 о,5а ат.б

Трубукд.
5р- Т 
Эр- 3

7. Засыпка трамваи 100
м3 П7,20 0,77 М Маа. 

5р.- I

В. Оболувивание краев* 
трубоукладчика

Маа.-
5р. -Т

Рабочие Ш

Ш П

Калькуляция трудовых затрат Л-600

31IU I2 U Мб(б/ да “Is

ЯР Шифр Наименование
пп корм работ

Сдан
вам. Объем 

рабе г
Норма Затраты
врем. труде
на ел. на ввоъ
изм. объем
чел-чао работ

чед-ди.

Раоцея 
на ах*
нам.
руб.

Стоймя- 
вятрй? 
УрУДй ft,* 
влог об

j г____. -  -  .3....................................... а 0 9

Г. £ М 1 .  
я г д

безработна грунта а тран­
шее для приямков м3 92.3 Г,25 та,г 0-6Г6 57~Р

г, io -э, У гладко безнапорного 
трубопровода п.м. 903 о,5а 6 5,а 0-316 по

3. 10-27 
я аа doom  колодцев I f ia И ,0 10.7 6-29 т*т

а. г - м * ,
я ао

Засыпка трубопровода 
па высоту 0.5 и м3 1171,3 0,50 ва,г 0-27 316-50

5. г-т-яз Уплотнение грунте трем- too
бовкмн м2 «•Я Г-099Я,*0 Г.ЯЗ тог-»



11
см!» _5____ В 9 _

б. 10-6, 
Т.7. 
* 5&

Исвнтанив трубопровода и.м tooo 0,1% %I,6 0-2С7 207

7. 2-Т-2Т.
К .

Засыпка траншей 100
ИЗ %7,20 0,77 4.4 0-5% I 25-%0

8. Обшм чаотъ Оболу*Пюи*в крвив- 
трубоуклажчякв И .в 5-75 96-60

Итого! 2%6,3 Т203-1

Грвфьк выполнении работ Л-700

*• Наименование 
пк работ

Еж, Объем ,ЛР149%мкрот^ Состав 
вам. ва еж, на веоь оригадв 

нам« объем 
чел- оабо« 
чао чел-чао

Г* Разработка грунта е трая-
яее ала приямков м1 9%, 5 Г,25 14,5

Землекоп
2р.-  2

2. Укладка безнапорного 
трубопровода

3, Монтаж колодцев

о.м 983 

«яг. 1%

0,66

н.о

79,7 )

/17  Г
Ц Г .- Г
*Р‘-  IЧ:'Л

%, Заоыпка трубопровода 
на высоту 0,5 м ■3 1192,5 0,58 «5,3 )

Эемлек.
2р,- 3

5* Уплотнение грунта 
трамбовками ТОО м2 96, %0 1.95 23, %Oj %мжек,

Зр,- 2
6, Испытание трубопро­

вода а.м. гооо 0,51 52, %0 Г - ‘Г *Зр,- 3
7, Засыпка траниеи ТОО М3 %8,32 0,77 4,56 Мам,

Зр,- I
8, Обслуживание кра- 

на-трубоукладчи- ка 19,6 19,6 ЧР«” I

Рабочие ж»

4 3 7 4 9 II 13 И

■I

ь

М

SO
*€

D
*2

1*
6*

90
 

-2
9 

£4
 i

fg
, .

..



Калькуляция труялыл затри Д-700
Cj << ! 
$ч |

» »  Bitp
пя норм

Нвимевовавьа Вам* Объем 
работ вам* роб ос

Норма
врем» 
на ох.
B3U.
чел-чао

Затрат 
труда 
мв веоь 
объем 
раб от

Раоценка 
на од. 
измор.
руб.

Стоим оотъ 
затрат 
труда па 
весь объем 
работ

§,з
<&оV/?

чел-дя

I .  J ____ m J ______________________ 7 8 _9

Т. 2-1-ЭТ, 

I I *

Разработка грум та в 
траявеа для приямков Ч> 94,5 1 * 2 * Т*,5 <де«б 56-20

2. ТО-3
S :2*

Укладка безнапорного тру­
бопровода 1ЦН 963 0,66 79,7 0-364 378-15

3 . ТО-27 
Я 46 Монтан колоше» ВТ 14 П ,0 16,7 6-29 68-06

4* 2-1-44, 
•  46

Заомпка трубопровода вя 
высоту 0,5 м 10 I I 92,3 0,5В 6Р*3 0 * » 392-20

\  2-Т-43

юг»

Уплотненве ггувга 
трамбовками ТОО м2 96.40 1,93 23,40 1-00 104-70

б, 1 0 -6 , Т.7 
Я бв

Опытен не трубопровода п.м 1000 0,43 52,4 0-262 262

7. 2-J-2T, 
»4б

Звонпка траияеи ТОО U3 48,32 0,77 4,5 6 0-541 26-20

я . Обвав
часть

Обслуживание крана -  
труб оуклаячвка T9,6 5-75 5-75 щ ^ о

Итого* 274 13 53—ГТ

c ^ i  
___i



£

KfUMtyJftttMl трудовых tftTpaf Д-ВОО

Jf* Bufp 
no норм RMPienoeaeeeрабп? вд.Min*

Объем
работ Норма

арен*
■а еж* 

■эм. 
чад-чов

Затрата 
труДа 
■а ввод 
объем 
работ 
чел-до.

Расцеако ■а вд. 
■экер.
руб.

Стоамосп 
••трат 
•а вео»
объем
ребот

.Г . .  Г ____ J ___ . . 3 _____ . J L  _

I» 2-Т-ЗГ Разработка грувта • 
трапа в а или иричмко» «3 Ь23 13Л 0-616 59-50

г .  т о - з , 
т . 2 .
о.гое

Умвяка оеаиая.рам тру­
бопроводов • 9ВЗ 0,70 95.3 (М3 •49-25

3. ТО-27, 
I  М Моатва «ояодива Of* W II ,0 ЮЛ 6-29 «8-06

*. г - т - м ,  
* «б

Засмп«а трубопровода 
амооту 0,3 м *5 т г о о .в 0,30 в з ,з 0-27 326

з .г - т - 4 7 Ум отмен!» груата 
трамбовяамо 100 02 96.40 ь * з 33,60 1-08 Т06

0
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77 ПЕ
J .  Материально-технические ресурсе 

I .  Основные материала, язхелвя ■ полуфабриката

"  Наименование roff*' Ki». *<*-*<>

1. Труби Л- 600*00 im, ГОСТ
.  ч м 1839-48 «? . 245

2. Муфта • 244
3. Iелеаобетонпа конструк- 

а п  гол сипев хля трубо­
проводов Д» 600-800 им
а) кольца о хиумя отверстиями Ю-15-Т2-1А " 14
б) кольца бел отверста*
в) плита перекрытия
г) пита лиипа

4. Хоки чугунные

5. Раствор для колотив

6. Еебеиь иа вое колоти

7. Раствор для залелка труб
диаметром 600 

ТОО 
800

8* Смоляная прядь для заяв­
ка ккя стыков труб: 
диаметром 60D

700
8CD

Ш-15-2 • 14
ЯИ-Г 5-1-Г ■ 14
ШГО-1-1 * 14
3634-61 • 14
М-50 м3 I

м3 0,336

М'ГОО м3 1Л
• * 1.8
• • 2,3

кг 1078
кг 1294
кг Ш7

: Желез рбетоияме конструкции для колодцев яри 
диаметре тр|б 700, 800 ми те же, ято в ирв 
диаметре 600 мм.

Примечание
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Макшш, оберу*ованяе, инструмент, яыентарь % 
opscsocwixeaiui

^  Наименование 7ш Марса»
ГОСТ К-но Тетя ячеекая

характеристика
иаянв

I .  Кран-трубсукзадчвк Г-614 X Груз опааъем. 6,3 г
2. Бульдозер Л-33 5 Г Т-75
3. Пневмотрамбавка Т-61 1200 уцар./мня.
ч. Электротраыбовка С-690 2 Проязв. 30 м2/час
5. Лопата ас ос алъ вал ЛКО-2 3620-63 5
б. Лопата подборочная ЛП-2 3620-63 3
7. Лом стаканов ГО-24 1405-65 2
*, Куяша 11402-65 2 8 кг
9. метр стакмев 7255-54 2

ТО. Тужетка FC-20 7502-61 2 10 м
ТТ. уровень метаияческ. УС2-700 9416-67 2 * 700 мм
12. Отвес метаиячеекяв 0-400 7948-63 2 400 р.
ТЗ. Вяэяряа 4
те. Ямяк ш  раствора Гжпросель-

етссв
60049 2 Емк. 0.25 МЭ

15. Явях и я  раствора г - • -  0.5 Ю
Тб. Хелма я ту натурная КВ 9533-66 г
17. Оабяоя и я  центровка

труб I
19. Загрунха инвентаря** 

и  я испытания трубо­
провода

Механомоя- 
тажпроект 
Гоомовтаж- 
спейс троя 
СССР 4

T9. Захват и я  мовтвха труб ЦНКИСШП,
РЧ-455-65

г Груаовод. 2 т.

20. Строп хвухветвевой г Груа. 2 .5  f

21. Трап и я  спуска я 
траншею 4 *5 м.

яврнва -0.75 м
22. Чеканка 6601-39 г

J - . 2 ___________ 5

23. НВБЗЛЖР ЕВ I

24. Прсяекторя ПХ-35 6

25. СветяхьаяЕ ПУ 2

Эксяжуятацноняые матерям*
Г. Осноячве материалы, ш в ш  я жояу^абряхятм

1> Няяменованхс 21. Тптботкяяжчяк Впыозер 1 -3 5
пя эчешгуатми 

ма терны св
I3M. Норма 

яа чао 
рабств 
маянян

Х-»о Норма 
■а ка чае 
прамнт. работ 

обяем маминя 
работ

К-во
яа правят
об нем 
работ

Г. Лхоажьвоа топхяво и я :
*600 кг 8 134,4 7.9 34.76
*700 я 8 156,8 зб,ое
*800 • 8 179,5 36.74

2» Лкзеляов масло жжя:
*600 • 0.4 6,72 0.4 1.76
*700 • 0.4 7.84 1.84
*800 • 0.4 8.98 -Я» 1.98

3 . Пусковое беязяя С хм  
изетыип хвягатахев):
*600 • 0.1 Г.бВ 0.1 0.44
*700 • • • • Г.96 шят 0.45
Л-800 ■ ••• 2.24 0.46

4. Смазка уянверсаямая
(сак ноя) • 0.08 1.79 0.06 0,34
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